

# Новые жильцы, прежний подход

**Вокруг лисаковского Центра оказания специальных социальных услуг устанавливают высокое ограждение.**

В бывший дом престарелых, который с 90-х годов местные жители называли Домом милосердия, уже заселили новых постояльцев. Это люди с психоневрологическими заболеваниями. «КН» писали о возможном перепрофилировании учреждения (*«На расселение?»*, 18.03.2021 г.).

Также мы сообщали о том, что решение об изменении контингента Центра оказания специальных социальных услуг все же принято и воплощается в жизнь. На сегодняшний день в бывшем Доме милосердия проживают 80 человек: 44 мужчины, 36 женщин. В возрасте до 40 лет – 22 жителя, старше 60 – 11 человек. Самому старшему жителю – 85 лет, самый молодой – 19 лет. Из прежних жителей большая часть переехала в Рудненский дом престарелых,

некоторые – в Карабалыкский и Федоровский.

Как рассказала заместитель директора учреждения Светлана Манкевич, в здании на данный момент идет замена теплоотрассы.

– На средства, выделенные в этом году из областного бюджета, завершили ремонт пер-

вого этажа интерната, приобрели мягкий инвентарь. Кровля и второй этаж были отремонтированы до этого.

Как и планировалось, на территории Центра построили тенивые прогулочные зоны. Напомним, ранее лисаковчане, проживающие вблизи учреждения (здание расположено в жи-

лом дворе и недалеко от школы) выражали опасения по поводу близкого соседства с людьми с нездоровой психикой. Как пояснили в управлении координации занятости и соцпрограмм, теперь никто не боится – сотрудники ведомства проводили в Лисаковске собрания и разъяснили жителям тонкости.

Кстати, когда перепрофилирование было лишь в планах, в управлении соцзащиты уверяли, что согласно нормам никаких ограждений вокруг здания такого учреждения не требуется. Но сейчас его все же решили установить. В ближайшее время вокруг Центра сомкнется ограждение высотой в 2 метра 20 сантиметров.

Заместитель директора Центра сообщила нам, что для всех постояльцев созданы максимально комфортные условия для проживания и досуга. Они посещают бассейн в спорткомплексе, занимаются баскетбо-

лом, участвуют в соревнованиях по шахматам, есть те, кто записался на турнир по национальным играм. Имеются в интернате поэтическая гостиная, вокальный клуб.

В распорядке дня и трудотерапия – многие изготавливают своими руками поделки, изделия, нужные в быту, и представляют все это на выставках в интернате. Жизнь стенами Центра у его жителей не ограничивается.

– Прогоулки и экскурсии по Лисаковску для многих открывают наш город, ведь большая часть жителей – не местные, – подчеркнула Светлана Манкевич. – Им нравится у нас.

Лисаковский Дом милосердия всегда славился как учреждение с максимальным уютом и заботой. Марку одного из лучших социальных учреждений региона лисаковский Центр намерен удержать и в новом направлении работы.



**Теперь здесь проживают 80 человек в возрасте от 19 до 85 лет.**